

Патры завет к новым свершениям!

ПРОЛТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 45-й

1975 год

ЯНВАРЬ

8

СРЕДА

№ 5 (8337)

Цена 2 коп.

ЗАЯВЛЯЮ ТЕКСТИЛЬЩИКИ

Горячий отклик находит Обращение ЦК КПСС в сердцах трудящихся текстильного комбината. В шлах, смегах, на участках пролетают многодневные митинги. Тачки, парадильщики и рабочие других профессий в ответ на решение Центрального Комитета партии принимают поздравные обращения, начеку новые дубетки по диспетчеру выключают газаты завершающего года заводной пилителки.

Так, например, выступая на митинге, бригадир плотников Антон Николаевич Палаев заявил, что она решила лично закончить начатое задание в 12 апреля, а бригада нарабатывает свет годового задания 80 тонн пряжи. Метальница приточителезащитного щита Тамара Егоровна Стурова взяла обязательство выработать дополнительно 75 тонн пряжи.

Единодушно решение

Вчера, в 8 часов утра в производственной комнате хрустального завода собрался митинг по случаю 10-летия Обращения ЦК КПСС к партии, и советскому народу. Митинг открыл бригадир плотников-белощитовиков П. А. Шаев.

«Возвращения участия», — сказал он, — берет обязательство сдать в четвертом квартале текущего года «гостя» текстильного комплекса своего корпуса с индексом «хорошо», на семь процентов повысить производительность труда и на 0,3 процента снизить себестоимость строительно-ремонтных работ. Строители без проволочек борются за право участия в конкурсе на строительство промрайонской. Участок № 11 вылезал на соревнование участок «хорошо» в 1974 году. Бригады завод стенового оборудования.

На митинге присутствовали на митинге единодушно проголосовали за эти предложения.

Н. ПЕТРОВ.

Органы Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

СЛОВО К СТРОИТЕЛЯМ

Дорогие товарищи! Прошло несколько дней, как советские люди производили в 1974 году и с доброй помпидом активнее в 1974-м завершили годовой план. Позади нам сделанному, мы гордимся успехами, достигнутыми за четыре года пятилетия, в они значительны, о нем говорится в Обращении ЦК КПСС к партии, и советскому народу.

Новый вклад в выполнение задач, намеченных XIV съездом партии, внесли и мы, строители города. За последние четыре года вошли в строй два технологические линии шестого корпуса хрустального завода производительностью 5,9 миллиона рублей в год. На заводе освоено производство стекла сани втория кислородо-водородная станция, что позволило предпринять ввести еще 25 процентов мощностей. На заводе им. Х. годовщины Октябрь работает первая очередь по выпуску закаленного стекла. Недавно приняты мощности на заводе стенового оборудования.

Труженики города мастеров стекла за прошедший период пятилетия получили 104552 квадратных метра полезной площади жилья, в том числе 16439 квадратных метров было передано нам, строителям.

И все это, сделанное нашими руками, входит в своеобразную летопись коллектива треста «Стенострой», его строительные возможности управления. Годуна высоко ценят труд строителей, которые в зной и жару собирают конструкции промышленных корпусов и социально-культурных зданий, возводят кварталы жилых домов. Среди строителей города немало людей, удостоенных высших производственных наград. Орденом Октябрьской революции награждены мастера труда, плотник СМУ-14 С. М. Волынский, орденом Трудового Красного Знамени — рабочий отделочного управления Р. И. Болдушев и бригадир плотников СМУ-14 М. И. Часовник, Орденом «Знамя Почета» — рабочий В. И. Бурунов, наладчик оборудования комбината «Стройматериалы» Е. И. Волков, бетонщик А. Ф. Денин, Ордена и медали удостоены трудящиеся многих других наименований, предприятий, структур и наладок.

Берите с них пример беззаветного служения делу, которому они отдадут все свои знания, силы и умения. Правда однажды на стройку, они целиком посвятили себя делу социализма.

Говоря сегодня о достигнутом, мы не можем закрыть глаза на то, что часть из намеченного остается невыполненной. Естут тут серьезные объективные причины. Но даже при этих условиях выполнение плана будет значительно лучшим.

И, в первую очередь, на стройках все отвечает современному уровню организации труда, начиная с бригады и кончая производственными участками. И, следовательно, еще много факторов производительности труда. Нет еще четкого ритма. Желает лучшего трудовой дисциплины, качества сделанных объектов.

Сейчас на стройках есть необходимые материалы. Главные теперь — организация труда, борьба за рациональное использование рабочего времени, повышение качества всех строительных работ.

Мы вступили в завершающий год пятилетия. В нем необходимо завершить работы по ряду важнейших объектов, шестому корпусу хрустального, по жилью им. Х. годовщины Октябрь и заводу стенового оборудования.

В 1975 году трест «Стенострой» должен освоить капиталовложения в объеме 1621 миллиона рублей, в том числе четыре миллиона по новому заводу стекловолокна. Выше 27670 квадратных метров жилья.

Как видите, задачи предстоит решить серьезные, что возможно при условии хорошей организации труда, объединения технологий строительства и повышения производительности.

Дорогие товарищи! Разверните действительно социалистическое соревнование за своевременный ввод объектов, улучшение качества и снижение себестоимости. Выше эффективность капитального строительства!



Десяти килограмма сверхплотной пряжи нарабатывает уже в лет десятой пилителки мастальница текстильного комбината Мария Иеронимовна. Это большая победа мастальщикам: всего впереди шести лет планирования, чтобы стать единой по числу работников своей профессии. Именемкая Иеронимовна решила участие в конкурсе на Обращение ЦК КПСС к партии, и советскому народу.

На снимке: Мария Иеронимовна. Фото Р. Зантвара.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ СИЛ

Как и во всей стране, доходя в нашем районе продолжается, на которых трудящиеся с большим удовлетворением воспринимает Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, и советскому народу, в личном рабочем стенового завода им. Х. годовщины машиностроительных машин В. И. Силанов, награжденный орденом Трудового Красного Знамени, заявил.

В ответ на Обращение наша бригада обязуется освоить выпуск нового вида бутылки, отвечающего требованиям ГОСТа и экономично выработать план на 100,5 процента. Мы обратимся ко всем бригадам комбината принять такое предложение.

Добровольный стеновой цеха им. Я. Соколова сдала.

— Я обещаю работать с максимальной отдачей сил, не допускать потерь и за счет этого добиться сокращения расходов цеха.

◆ ИНТЕРЕСНО процесс, который вечером в стеновом техникуме. Красиво устроились, в зале, в зале, в зале, они отдаются заводу.

Ни один необходимый предмет не обходится без Дель Мороза и Снегурочки, роли которых исполняют Валерий Охлянин и Лиза Герасимовна.

Хорошо была составлена программа. Праздник начнется с дирижерским хором. Между танцами выступили участники художественной самодеятельности ансамбля.

Н. ТИМОХИНА.

Обязуются лесозаготовители

Труженики Гусевского лесораздела единодушно решили ударным трудом ответить на решение Центрального Комитета партии. Шлобер П. С. Митюшин обязуется выполнить план пятилетия к 1 апреля 1975 года, а в 30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне выработать дополнительно 500 кубометров лесоматериалов и закончить завершающий год пятилетия к 7 декабря.

Закончивший свои пятилетку бригады С. Г. Мельниченко заявил, что они решили закончить задание пятилетия к 5 марта.

С. БЕЗВОДОВ, бригадир малолесной бригады С. Г. Мельниченко заявил, что они решили закончить задание пятилетия к 5 марта.

◆ ВСТРЕЧА с бригадой Валерий Охлянин и Лиза Герасимовна. Хорошо была составлена программа. Праздник начнется с дирижерским хором. Между танцами выступили участники художественной самодеятельности ансамбля.

Н. ТИМОХИНА.

ОБСУЖДАЯ ОБРАЩЕНИЕ

На заводе стекловолокна, как и на всех предприятиях города, проходит митинг по обсуждению Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, и советскому народу. Там, например, в крупном цехе сборки рабочих по смегам бригадир плотников-белощитовиков армянского ЦК. Коллектив этого цеха с гордостью настраивает установку в завершающий год пятилетия, выполнив производственное задание прошлого года досрочно, 24 декабря, и нарабатывая сверхплановую продукцию 90 тонн.

В первую очередь, в заводской С. С. Петруниным, слово взяла артистка Л. А. Иеронимовна, одна из отличниц артистичности, мастальщик своего цеха. Не случайно ей доверили сейчас анализировать передачу передовых примеров труда капиталистической партии.

В ответ на решение, принятое Обращением ЦК КПСС обласал как можно быстрее изучить модели, обратит с большим производственностью, выработать программу отличного качества.

Помощник мастера В. В. Марчевский заявил, рабочие борются за повышение производительности, экономии расходов сырья и материалов.

Митинг по обсуждению Обращения прошли во всех цехах завода.

К. МАТРОСОВ.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

◆ В СТРОИТЕЛЬНОМ заводе им. Дзержинского прошли несколько вечеров ветеранов трудящихся

вместе с руководителем предприятия. Открыл его председатель профкома ветеранов В. И. Куров, а затем выступил директор завода В. С. Смирнов, который в поздравительной речи рассказал о работе ветеранов и планах на 1975 год.

С. КАЧАКИН.

